
 
 

ДЕЧЈИ КУЛТУРНИ ЦЕНТАР БЕОГРАД 
ПРОГРАМ ЗА ПРВИ КВАРТАЛ 

 
 ЈАНУАР – МАРТ 2024. ГОДИНЕ 

 
ЧАСОВИ УМЕТНИЧКИХ СТУДИЈА И АТЕЉЕА ДКЦБ 
Сезона 2023-2024 по распореду часова 
 
КОНКУРС ФЕДЕМУС - ФЕСТИВАЛ „ДЕЦА КОМПОЗИТОРИ“ 
У 2024. години одржаће се 29. Републички фестивал дечјег музичког стваралаштва „Деца 
композитори“ – ФЕДЕМУС, а у периоду од 15. јануара до 01. марта траје конкурс. 
ФЕДЕМУС је део рада у настави Музичке културе. Фестивал „Деца композитори“ 
афирмише самостално дечје музичко стваралаштво и креативни рад одраслих са децом и 
до сада је извео генерације младих солиста и кантаутора. 
Уредник ФЕДЕМУСА је дипл. музички педагог Мирјана Миличић Прокић 
 
КОНКУРС 55. МЕЂУНАРОДНИ СУСРЕТ ДЕЦЕ ЕВРОПЕ „РАДОСТ ЕВРОПЕ“ 
Позив за учешће нових гостујућих група за 55.“РАДОСТ ЕВРОПЕ“ расписан је у децембру 
2023. године и траје до априла 2024. године, а обављају се и уводне активности, састанци, 
осмишљава се нова тема и визуелни идентитет, а договарају се и главни огранизациони 
аспекати манифестације. 
 
ПСИХОСОЦИЈАЛНО САВЕТОВАЛИШТЕ НАМЕЊЕНО ДЕЦИ, МЛАДИМА, РОДИТЕЉИМА И 
НАСТАВНИЦИМА  
У Дечјем културном центру Београд од 1. септембра функционише Психосоцијално 
саветовалиште намењено деци, младима, родитељима и наставницима, које спроводи и 
координише Институт за ментално здравље (пројекат Кризна психосоцијална подршка 
заједници, Радна група за подршку менталном здрављу и сигурности младих Владе 
Републике Србије). Група одабраних стручњака за ментално здравље, клиничких 
психолога и психијатара Института за ментално здравље, Дечје клинике у Тиршовој, 
Завода за психофизиолошке поремећаје и патологију говора, Дечјег одељења Клинике за 
онкологију и радиологију, као и искусних школских психолога, свакодневно пружа 
психосоцијалну подршку. У уторак, 23.01, са почетком у 18 часова, организован је скуп у 
простору будућег Центра за ментално здравље у Ресавској бр. 22, у којем ће се ове услуге 
пружати од априла 2024. године. До тада Саветовалиште наставља да ради у Дечјем 
културном центру Београд, у Таковској 8, на задовољство свих партнера и учесника на 
овом изузетно важном пројекту. 
 
 



 
 
 ЈАНУАР 

 
ПРОГРАМ БЕСПЛАТНИХ УМЕТНИЧКИХ РАДИОНИЦА ЗА ДЕЦУ ТОКОМ ЗИМСКОГ 
РАСПУСТА: 
 
РАДИОНИЦА ГРАФИКЕ  
Цртање, штампање и дружење кроз уметничку графику, линорез, бакропис, акватинта, 
сува игла, - од скице до графичког отиска. 
Узраст: старији основци и средњошколци 
Од 8. до 19. јануара, радним даном од 11- 14 часова 
Радионице воде: мр ум. Мирјана Филиповић Курузовић, графичар и Александар 
Курузовић, академски сликар 
 
БАЛЕТСКЕ РАДИОНИЦЕ ,,ИГРАЈ, ИГРАЈ СЕ'' 
Драмско - плесна радионица базирана на импровизацији са јасно постављеним задацима, 
с циљем упознавања учесника са креативним процесом  у стварању савременог 
уметничког дела 
8. и 10. јануар: 
- од 16.30 до 17.30 часова, IV , V i VI разред 
- од 18.45 до 19.45 часова, I, II i III разред 
Радионице води: Драгана Станисављевић, балетски педагог 
 
РАДНИОНИЦЕ ЏЕЗ БАЛЕТА ЗА СРЕДЊОШКОЛЦЕ 
9, 16 и 18. јануар, од 11 до 12 часова 
Радионице води:  Елена Ковачевић, балетски педагог 
 
ХОРСКА РАДИОНИЦА 
11. јануар, 18.15 часова 
Радионицу води:  мр ум. Невена Ивановић  
 
МУЗИЧКА ИГРАОНИЦА 
Узраст: од 3 до 6 година 
13. јануар,  11.30 часова 
Радионицу води: Мирјана Миличић Прокић 
 
ВОКАЛНА ГРУПА НАЂИ СВОЈУ ЗВЕЗДУ 
Узраст: од 7 до 12 година 
13. јануар,  11.30 часова 
Радионицу води: Снежана Деспотовић 



 
 
АТЕЉЕ ЗА ПРИМЕЊЕНУ УМЕТНОСТ „НЕСТАШНИ СНЕШКО'' 
Полазници ће имати могућност да кроз игру осмисле сценарио приче о авантурама 
Снешка Белића и да моделују ликове из приче у форми рељефа, а након тога прича ће уз 
технику stop motion оживети у Студију за анимирани филм 
15, 16 и 17. jануар, 16 -18 часова 
Узраст:  од 10 до 18 година  
Радионицу воде: Дуња Максимовић, мастер примењена уметница – примењено 
вајарство, др ум. Невена Поповић, вајарка и Марија Милановић Лазаревски, редитељка 
анимираног филма  
 
БЕОГРАД - ЗИМОВНИК ЗА ПТИЦЕ, ЕКОЛОШКЕ РАДИОНИЦЕ 
Узраст: од 8 до 13 година 
16. јануар, 12 -13 часова, „Птице селице које живе у Београду“ 
17. јануар, 12 -13 часова, „Птице станарице које живе у Београду“. 
18. јануар,  12 -13 часова, Израда хранилица за птице, прављење хране за птице и еко квиз 
Радионице воде:  Маријана Петровић, еколог, Млади истраживачи Београда и Весна 
Крњаић Митровић, уредник програма у ДКЦБ 
 
РАДИОНИЦА СТУДИЈА ГЛУМЕ ДКЦБ ,,ЧАРОБНИ СВЕТ МАШТЕ" 
Кроз позоришне импровизације и игре упознајте се са радом Студија глуме ДКЦБ 
18. јануар, у 18 часова за све узрасте 
Радионицу води: Тијана Кесић Стаменковић, глумица и драмски педагог 
 
ОТВОРЕНИ ЛИКОВНИ АТЕЉЕ 
Присутни су имали могућност да се опробају у цртању по посматрању, да правилно 
визирају пре и у току цртања поставке мртве природе. 
16. јануар,  од 17 до 18.30 часова и 19. јануар, од 17 до 18.30 часова    
Узраст: деца од петог до осмог разреда основне школе, радионицу води: мр ум. Катарина 
Булајић 
 
ФЕСТИВАЛ ДЕВЕТЕ УМЕТНОСТИ   
Уторак, 9. јануар 
15 часова - округли сто „Стрип српских земаља“, Библиотека ДКЦБ 
18 часова - свечана церемонија поводом изложбе стрипа аутора Републике Српске 
Петак, 12. јануар: 
11 до 16 часова – Стручно вођење кроз изложбу, уз разговор о тајнама стрипа, промоцију 
нових издања са Лидијом Сеничар, уредницом ликовних програма и Зораном 
Стефановићем (Центар за уметност стрипа УСУС) 
 



 
 
12 часова - Интерактивна радионица – стрип као медијум приповедања – са Владимиром 
Весовићем (графичар и илустратор, стрип аутор) 
 
Субота 13. јануар и субота 20. јануар: 
10 -13 часова – Шта је то стрип каиш? – радионионица израде стрип каиша 
Присутни ће имати могућност да савладају и нацртају најједноставнију форму стрипа која 
се састоји од три или више кадрова у низу.  Имаће могућност да у пар кадрова испричају 
неку занимљиву причу која садржи аутентичан сценарио, хумор и цртеж.   
Радионицу воде: Урош Максимовић и Филип Каран, илустратори и карикатуристи у 
Радионици стрипа и карикатуре ДКЦБ 
 
ДРАМСКЕ РАДИОНИЦЕ: МАТЕРИЈА КРОЗ ДРАМУ 
Kроз серију недељних драмских радионица, полазници су истраживали како изгледа 
окружење које промовише здравље и срећу, личну вредност, повезаност, ангажовање и 
интеграцију кроз креативне драмске праксе; какви су развојни и креативни исходи рада у 
таквом окружењу, како унутар тако и ван радионице. Радионица је била фокусирана на 
размену вештина вођења драмских радионица и оригиналног извођења перформанса са 
непрофесионалним учесницима; вештине које се могу пренети у разне друге контексте, 
укључујући образовне установе и друга места рада. 
Програм води: др Пол Леонард Мареј, глумац и редитељ који је магистрирао образовну 
драму и докторирао филозофију ангажоване позоришне праксе. 
8. и 15 и 22. и 29. јануар, од 12 до 14 часова 
Драмски студио ДКЦБ, соба 401 
 
КОНЦЕРТ НА БАДЊИ ДАН МАНИФЕСТАЦИЈЕ „БЕОГРАДСКА ЗИМА“: КОНЦЕРТ ХОРА 
ДЕЧЈЕГ КУЛТУРНОГ ЦЕНТРА БЕОГРАД 
Субота 6. јануар у 13 часова 
Трг републике 
 
ЗАТВАРАЊЕ МАНИФЕСТАЦИЈЕ „ЗИМСКА БАЈКА“: КОНЦЕРТ ХОРА ДЕЧЈЕГ КУЛТУРНОГ 
ЦЕНТРА БЕОГРАД 
Понедељак 8. јануар у 18 часова, Савски парк 
  
„БЕОГРАД ПЕВА“ – КОНЦЕРТ ХОРОВА БЕОГРАДСКИХ ОСНОВНИХ ШКОЛА 
У сарадњи са Удружењем наставника музичке културе Србије 
Четвртак 25. јануар 
Сала „Донка Шпичек“ 
 
 



 
 
 
КОНЦЕРТ ХОРА ДЕЧЈЕГ КУЛТУРНОГ ЦЕНТРА БЕОГРАД 
У ОКВИРУ ПРОГРАМА „КАКО СЕ СЛУША КОНЦЕРТ“ 
У организацији Коларчеве задужбине 
Субота 27. јануар од 10 часова 
Велика дворана Коларчеве задужбине 
 
КАКО СЕ СЛУША КОНЦЕРТ 
У оквиру Коларчевог циклуса “Како се слуша концерт”, Хор Дечјег културног центра 
Београд извешће концерт “роКласика” у суботу 27. јануара, на Светог Саву. 
Програм чине популарне песме у хорском аражману, уз пратњу клавира, гитаре, 
удараљки и гудача. 
Водитељ програма је Милош Миловановић, а диригент хора Невена Ивановић. 
 
 ФЕБРУАР  

 
ФЕСТИВАЛ ДЕВЕТЕ УМЕТНОСТИ   
Богат изложбени програм чине: једна главна међународна изложба такмичарског 
карактера деце и младих од 5 до 18 година, у форми каиша (кратка форма стрипа), 
гостујућа изложба професионалних стрип аутора. Целокупан програм (трибине, 
радионице, разговори са стрип аторима) ће бити реализован у сарадњи са Удружењем 
стрипских уметника Србије, Центром за уметност стрипа и образовним установама 
Београда. 
Рализатори: Лидија Сеничар, Зоран Стефановић, Зоран Михаиловић и бројни сарадници 
 
 МАРТ 

 
ПЛЕСНИ СУСРЕТИ 
„Плесни сусрети“ организују се сваке године, како би се промовисало дечје плесно 
стваралаштво и како би се омогућила размена искустава међу плесним педагозима који 
раде са децом и младима. Oко 30 балетских и плесних студија (са територије града 
Београда, околине и различитих градова из Србије) и око 1000 деце представља свој рад 
на сцени „Донка Шпичек“ у ДКЦБ. Програм се реализује кроз више концерата.  

 
Плесне радионице и семинари организују се као пратећи програм кроз гостовања 
предавача различитих плесних стилова са теоријским и практичним делом радионице, 
како би се деца и млади што боље упознали са одређеним плесним правцима 
(савремени, џез, модеран, брејк-денс, класичан балет и сл). Ова гостовања по потреби су 
допуњена и видео материјалима, отворена су за сталне чланове балетског студија ДКЦБ,  



 
 
учеснике Плесних сусрета, али и за све заинтересоване. Кроз овакав континуиран рад 
уметност игре приближиће се широј публици, а пре свега деци и младима. Период 
реализације: март, 2024. године. Уредник: Ивана Табори Обрадовић, уредник сценских 
програма. 
 
КИДИКЕМ - НАЦИОНАЛНИ ФЕСТИВАЛ ДЕЧЈЕГ ВИДЕО КЛИПА 
Дечји културни центар Београд по девети пут организује конкурс за Фестивал дечјег видео 
клипа КИДИКЕМ. На конкурсу могу учествовати деца и млади узраста од 9 до 16 година са 
својим ауторским филмовима кратке форме (видео клиповима), у трајању до три минута. 
Tема фестивала за 2024. годину гласи: „ХОКУС ФОКУС”. 
Циљ фестивала је да се код деце кроз уметничку праксу покрене хумана и креативна 
страна у примени технологије. Стварајући кратке форме видео записа, деци се пружа 
прилика да изразе своје мишљење на задату тему. Филмове ће оцењивати стручни жири, 
али ће у обзир бити узет и број прегледа филма на Youtube каналу ДКЦБ. Ауторе најбоље 
пласираних видео клипова очекују вредне награде. Званичне награде, које додељује 
главни жири фестивала су Гран-при фестивала – ЗЛАТНИ КАДАР и Најгледанији видео 
клип на Youtube каналу ДКЦБ, као и пет Специјалних признања –диплома. Уредник: 
Марија Милановић Лазаревски, редитељ анимираног филма. 
 
ГРАДСКО ТАКМИЧЕЊЕ МУЗИЧКИХ СЕКЦИЈА ОСНОВНИХ ШКОЛА БЕОГРАДА 
ДЕЧЈЕ МУЗИЧКЕ СВЕЧАНОСТИ - ДЕМУС 2024. 
Програм музичких свечаности обухвата реализацију 16 концерата Градског такмичења 
музичких секција основних школа Београда. Такмичења се организују кроз школско, 
општинско и градско такмичење на којима учествује више хиљада деце. На такмичењима 
учествују ученици који се баве различитим облицима музичког стваралаштва (солисти, 
мали вокални састави - дуети терцети, квартети у 4 жанара и 4 категорије, такмичење 
вокалних група певача, хорова, малих инструменталних састава и оркестара).У оквиру 
ДЕМУСА реализује се и манифестација “Златна сирена“ настала 1968.године. Ова 
манифестација је једина у нашем граду која афирмише рад музичких секција основних 
школа Београда под покровитељством Секретаријата за културу.Градско такмичењe 
Дечјих музичких свечаности основних школа Београда ДЕМУС традиционално организује 
Дечји културни центар Београд већ 55 године. Такмичења  прати и оцењује стручни жири 
у саставу наших еминентних професора музике, а одржава се у  Великој дворани ,,Донка 
Шпичек“. Дечји културни центар обезбеђује штампање програма, билборда диплома за 
све учеснике такмичења и награде за учеснике, наставнике и школе, као и учешће  у 
медијима. 
Период реализације: од фебруара до маја месеца 2024. године 
Координатор и музички уредник ДЕМУС-а: проф. Мирјана Миличић Прокић, дипломирани 
музички педагог.   



 
 
ЛИТЕРАРНИ КОНКУРСИ 
Желећи да деци приближимо стваралаштво великана дечје књижевности Мике Антића, 
Бране Цветковића, Бранка Ћопића и Десанке Максимовић, као и да их подстакнемо на 
стваралаштво током 2024. године расписаће се литерарни конкурси. Литерарни конкурси 
одвијају се током школске године на два до три месеца, а завршавају се посебно 
организованим литерарним догађајем у Малој сали ДКЦБ, уз проглашење победника и 
читање најбољих радова. На сваки од конкурса пристигне око хиљаду песама, прича, 
романа или есеја. У фебруару се расписује IX литерарни конкурс „Лепо је волети“ за 
најлепше песме на тему љубави. Свечана додела диплома биће 14. марта, на рођендан 
Мирослава Антића. Обухваћене су све дечје љубави: према родитељима, породици, 
природи, књизи, играчкама, животињама, као и прве ђачке љубави. У плану је 
реализација још пет бројева електронског часописа „Чика Јова Змај“, посвећеног дечјем 
стваралаштву у коме ђаци представљају своје радове са којима су освојили награде на 
литерарним конкурсима ДКЦБ. 
Реализартори: Весна Крњаић Митровић, уредник  културно-образовних програма и 
Слободан Станишић, књижевник.  
 
ЗБИРКА ПОЕЗИЈЕ РАДМИЛЕ ШЕХИЋ „ДА ТРАВКУ УЗ ТРАВКУ ВРСТАМ“ 
Дечји културни центар Београд биће издавач 8. збирке поезије Радмиле Шехић „Да травку 
уз травку врстам“. Планирано је да збирка буде објављена у јануару, најкасније фебруару 
2024. године.Промоција збирке планирана је за 28. март – Национални дан књиге. 
 


